

Nyelvi tábor Oberwössenben – tanári beszámoló

Ahogy már több éve szokás iskolánkban, a 2017-18-as tanévben is megszerveztük a nyelvi táborunkat. 2018. július 8-14. között 48 tanulóink táborozott Oberwössenben.



A szállásunk, a Hotel Sonnenbichl, ebben a kis német faluban volt, ahol nemcsak a környék csodás, hanem az ellátásban sem lehetett kifogást találni. Még az ételallergiásokra is odafigyeltek.

Az iskola, ahova minden nap bejártak a

gyerekek a németórákra, Kufsteinban, Ausztriában volt, így minden nap átutaztunk az osztrák-német határon egy kacskaringós hegyi úton. A napi három németóra mellett, amit tanulóink három csoportra bontva anyanyelvi tanárokkal töltöttek, sok kirándulást szerveztünk, így rengeteg élményben volt részünk. Esténként mindenki fáradtan ért a szállásra, de a

vacsora után még így is minden gyerek kiment egy órára a közeli játszótérre. Egyik este még egy

könnyed egyórás túrára is elvittük a társaságot. Így garantált volt az éjszakai nyugodt alvás. Hétfőn, iskola

után megnéztük Kufstein erődjét, ahol vezetőnk nekünk, a Magyarországról érkezett vendégeknek rengeteg érdekes dolgot mesélt, hiszen mint tudjuk, ez a vár szerepet játszott a magyar történelemben is. Ezután rövid szabadidővel kombinálva a város feltérképezése következett.

Kedden ellátogattunk a varázslatos Swarovski Kristályvilágba, ahol még magyar nyelvű vezetéssel is megleptek bennünket. Egy felvidéki magyar hölgy mesélt nekünk erről a mesevilágról.

Szerdán hajózártunk a Chiemsee tavon, és megnéztük Bajor Lajos egyik gyönyörű kastélyát, a Herrenchiemsee kastélyt.



Csütörtökön a fiúk (és a lányok is) a bányába mentek, szerencsére nem dolgozni, csak nézelődni.



Mivel ez egy ezüstbánya, stílusosan ezüstszerű kabátokat kaptunk és persze sisakot. Egy kisvonattal utaztunk a bánya mélyébe, majd onnan vissza a felszínre. Rengeteg információval gazdagodtunk a bányászat történetéről, a technológia fejlődéséről és persze megtanultuk a bányászok jelszavát is: "Glück auf!".

Mivel a németóráinkat öt nap helyett négy napba sűrítettük, így péntekre szabadnapot szerveztünk magunknak egy

egész napos kirándulással. Először is az ebbsi



állatkertbe mentünk, ahol ritkaságnak számító állatokat láttunk, majd egy közeli hegyre felvonóval vitettük fel magunkat. Lefelé kétféleképpen lehetett jönni: a bátrabbak bobbal jöttek le a hegyről, aki kicsit féltősebb volt,



lesétált gyalog. Sok gyereknek annyira tetszett a bob, hiszen ez sokkal hosszabb és izgalmasabb, mint az itthoni bobb pályák, hogy még egy kört ment.



Utolsó este még szülinapoztunk is, mivel egy ikerpárunknak aznap volt a 12. szülinapja. Szállásadónk nagyon kedvesen beszerezte a meglepetés sütit, amiből mindenkinek bőven jutott. Szombaton, annak ellenére, hogy már hatodik napja a családjuktól távol voltak a gyerekek, bizony szomorú volt a búcsúzás.

Rengeteg élménnyel gazdagodva azonban mégis csak hazaindultunk, és már útközben többen megfogalmazták, hogy: „Jövőre veled, ha nem is ugyanitt Oberwössenben, de a nyelvi táborban biztosan!”

Köszönöm kísérő kollégáimnak, Ruff Brigittának, Vighné Bacsó Mónikának és Egyed Csabának a sok előzetes és persze helyszíni szervező munkát, lelkesedést, jókedvet!

Szárz Krisztina